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Krok 1: 
Stáhni si software pro obchodování na webu Klubu IN IN  

a založ si Demo účet. 

Dobrý den, dámy a pánové, dobrý den milá kolegyně nebo kolego, 

vítám tě u prvního kroku z cyklu nazvaného 7 kroků, jak začít na burze. Tento cyklus 
tě ve zkrácené a velmi přijatelné formě provede všemi procedurami nutnými k tomu, 
abyste se dostali do prostředí dat a grafů reálné burzy. Svoje první burzovní akce si 
budete moci vyzkoušet zdarma a zcela bez rizika v prostředí Demo platformy. 

Nemusíš příliš experimentovat, jen prostě udělej to, co zde doporučuji. Nemusíš 
zpočátku ani příliš rozumět, neřeš nic z toho, co nebude aktuálně jasné. Uč se 
zkoušením a hrou. 

Cyklus sedmi kapitol doprovázený cyklem sedmi krátkých videí ti ušetří desítky či 
stovky hodin času hledání a zkoušení. Je třeba bez bázně vyzkoušet vše, co se na 
obchodní platformě nabízí v rámci doporučeného postupu. Neřeš terminologii 
a burzovní omáčku. Jednoduše se nauč nakupovat a prodávat aktiva na burze, otevírat 
obchody a číst burzovní grafy. Začni si užívat energie peněz, která tě uchvátí. 

Nauč se základy burzovních spekulací a zejména to, jak můžeš vydělávat peníze na 
růstu i poklesu cen akciového, komoditního či měnového trhu. Je jedno, kam jdou 
ceny a v jaké kondici trh je. Je jedno, zdali jdou ceny vzhůru zblázněné euforií 
investorů, nebo zda padají v panice či z jiných důvodů. Nám spekulantům to je totiž 
jedno. Vydělávat můžeme vždy. 

Obchodování na finančních trzích je v podstatě klasické podnikání, jehož principy 
jsou podobné ostatním druhům podnikání. Je to v zásadě ten nejspravedlivější, 

nejférovější a nejjednodušší byznys na světě. V tradingu existují pouze dvě 
možnosti: cena aktiva klesá, nebo roste - tedy pravděpodobnost 50/50. 

Na světových burzách se denně protáčejí bilióny dolarů či EUR a dalších měn v akciích, 
komoditách a měnách. Primárně jsou světové burzy určeny ke směně hodnot, jde 
zejména o akcie a nejrůznější fyzické i finanční komodity. Nicméně dnes více než 98 
% všech subjektů realizuje své finanční transakce za účelem spekulace a výdělků, bez 
zájmu dlouhodobě vlastnit danou akcii či komoditu. Takto postupují instituce 
i jednotlivci. 
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Veřejnosti je podsouván termín „obchodování na burze“. Popravdě, na burze reálně 
s ničím neobchodujeme. Alespoň ne tak, jak jsme zvyklí. Nevstupujeme do 
vlastnického vztahu s aktivy, se kterými se „obchoduje. 

Cesta všech profesionálních spekulantů začíná podobně jako tvoje - tedy pokusy 
a hrou, která se nakonec může změnit v seriózní podnikání. 

A když začínáš, máš na výběr v zásadě ze dvou cest: 

Cesta 1: Zkoušíš a testuješ nejrůznější strategie metodou pokus-omyl. Studuješ široké 
spektrum zdrojů, zkoušíš různé “zaručené” strategie, trávíš dlouhé hodiny před grafy 
s pocitem beznaděje, že tam stále nevidíš ty ziskové příležitosti. 

Cesta 2: Vyhneš se složitým technikám a vlastním experimentům a rovnou se učíš od 
těch, kteří jsou prokazatelně úspěšní a jsou na místě, na které se chceš s tradingem 
dostat ty. Využíváš oněch 20 % informací pro dosahování 80 % chtěných výsledků. 
Tuto cestu ti nyní nabízíme. 

Návodem 7 kroků pro rychlý start ti začátek zrychlíme, zjednodušíme, a nasměrujeme 
tě k dobrým návykům. Nejvíce se vše naučíš tím, že budeš pro sebe další věci postupně 
sám objevovat a postupně je zkoušet v praxi! Určitě nezažiješ to, co právě sleduješ na 
své obrazovce – skutečné dění na ploše burzy v Chicagu či New Yorku. Budeš v klidu 
doma u svého počítače a po celou dobu HNB Akademie se budeš pohybovat 
v prostředí online platformy Goldstarway ActForex. Tato platforma nám umožňuje 
pracovat v jednoduchém a uživatelsky velmi příznivém prostředí, přitom vlastní 
nastavení je velmi snadné a intuitivní. V rámci ní můžeme tím nejjednodušším 
způsobem obchodovat nejvýznamnější akciové tituly světových burz z USA, Evropy 
i Asie, komodity jako jsou kovy zlato, stříbro, některé zemědělské produkty 
a komodity finanční, akciové indexy, dluhopisy a samozřejmě měnové páry Forexu. 

Vzhledem k unikátní obchodní konstrukci je můžeme skutečně obchodovat 
v prostředí jediné platformy! 

Platforma Goldstarway ActForex je dobře propracovaný systém pro nakupování 
nebo prodávání vybraných aktiv na burze s řadou výborných funkcí a možností. Na 
platformě budete mít možnost spolu se mnou pracovat v podmínkách Demo 
obchodování. Pokud se později rozhodnete obchodovat živě (live), máte možnost 
replikovat nabyté znalosti na stejné platformě, ale v prostředí skutečných financí. 
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Cílem této hry a tvého začátku není hrát si na profesionály, ale pochopit, jak funguje 
platforma a jak fungují finanční trhy, plus pochopit podstatu burzovních spekulací. 
Nikoliv ambice na výsledek a plány na zbohatnutí. To si nechej na další fázi. 

Hrej si, ale nezapomeň, že cílem hned v začátcích je trénovat se správnými návyky 
a podle pravidel. Hraním na hraní nic nezískáš. 

Návyky, které získáš inteligentním přístupem nyní, určí tvou budoucnost. 

Ale teď už pojďme konkrétně k 1. kroku nazvanému „Stáhni si software pro 
obchodování na webové stránce Klubu IN IN si a založ si Demo účet“. 

Postupuj podle následujícího návodu: 

Ø Na stránce: 
https://klubinteligentnichinvestoru.cz/free-zona-hlavni-nastenka/demo-
zdarma-a-jak-zacit/  
(kde je také ke stažení toto pdf) vyhledej blok s názvem Stažení softwaru. 

Pro výuku tradingu podle HNB Akademie zvol platformu ActTrader.  

Program se stáhne do adresáře Stažené soubory ve tvém počítači (ve W10 se zobrazí 
ikona programu „gotrus_trader_setup.exe“ v dolním řádku obrazovky). Klikni na 
„Otevřít soubor“, nebo spusť instalaci programu z adresáře Stažené soubory (nejlépe 
„Spustit jako správce“). Dál pokračuj podle instrukcí na obrazovce instalace 
programu. V závěru instalace se na ploše počítače objeví ikonka Goldstarway.  

Poznámka: V rámci operačního systému MAC je třeba mít v počítači virtualizační 
prostředí pro Windows (například Parallels Desktop).  

Začátečníkům nedoporučujeme učit se na mobilní platformě nebo tabletu, protože 
možnosti nastavení platformy jsou na těchto zařízeních velmi omezené. 

Ø Nyní vyhledej blok s názvem Založení DEMO účtu. 

Jdi na formulář pro získání Demo účtu. Použij formulář pro založení Demo účtu 
ActTrader, do formuláře vyplň požadované údaje. Povinně zadávané údaje jsou 
označeny *. Počet účtů můžeš vybrat 1 až 5 (pro začátek stačí jeden účet, více účtů je 
vhodné vybrat pro pokročilé trénování MultiTerminal Tradingu). Zaklikni políčko 
„Nejsem robot“ a potvrď Založit demo Účet. 
 

https://klubinteligentnichinvestoru.cz/free-zona-hlavni-nastenka/demo-zdarma-a-jak-zacit/
https://klubinteligentnichinvestoru.cz/free-zona-hlavni-nastenka/demo-zdarma-a-jak-zacit/
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Po odeslání formuláře se ti otevře nová stránka, na které nalezneš přihlašovací údaje 
k tvému novému demo účtu Goldstarway se stručnou rekapitulací, co máš učinit pro 
otevření platformy a přihlášení k účtu ActTrader. Současně obdržíš tyto údaje ještě 
jednou emailem na emailovou adresu zadanou v přihlašovacím formuláři. 
 
Poznámka: zkontroluj si i složku Spam nebo Hromadná pošta (u Seznamu) a Promo 
akce (u Gmailu)! 
 
V tomto okamžiku máš vše připraveno proto, aby ses poprvé přihlásil na svou novou 
platformu Goldstarway ActTrader a začal objevovat taje byznysu zvaného TRADING. 
 
V následujícím kroku se dozvíš, jak se na nově založený účet přihlásit – nalogovat, a co 
všechno obchodní platforma ActTrader umožňuje. 


